

Soutěž Regionální potravina v Plzeňském kraji je připravena na další ročník

Tisková zpráva: 12. 4. 2023

Jednou z významných aktivit, která s sebou přinesla zvýšený zájem stále větší části veřejnosti o regionální produkty, je soutěž Ministerstva zemědělství České republiky známá jako Regionální potravina. Její jedinečnost spočívá v tom, že v každém kraji může být odbornou porotou vybráno v každém roce maximálně devět vítězů.



Proč devět a proč maximálně? Na to odpovídá zástupce krajského koordinátora Regionální potraviny v Plzeňském kraji Ing. Helena Hnojská ze společnosti Úhlava o.p.s., která společně s Místní akční skupinou Pošumaví, z.s. soutěž v kraji zajišťuje: „*Malé a střední potravinářské nebo zemědělské podniky mají letos již po čtrnácté možnost přihlásit svoje nejlepší produkty do devíti kategorií soutěže. Jedná se o dvě kategorie masných a mléčných výrobků, které doplňují kategorie pekařské a cukrářské výroby, nápojů a ovoce a zeleniny. Pro ty, kteří by se nenašli ani v jedné z uvedených „příhrádek“, je ještě kategorie ostatní. Hodnotitelská komise má právo v některé kategorii značku neudělit, pokud shledá, že přihlášené výrobky nejsou ve všech kritériích nadprůměrné.*“

Do hodnotitelské komise jsou jmenováni kromě zástupců Ministerstva zemědělství i představitelé Státního zemědělského intervenčního fondu, České zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, Potravinářské komory a Plzeňského kraje.

V letošním roce se koná již 14. ročník soutěže a pořadatelé v poslední době zaznamenali zvýšený zájem o připravované aktivity nejen ze strany spotřebitelů, ale i výrobců, kteří se po váhání v úvodních ročnících naučili se značkou, v případě jejího získání, pracovat a využívat ji v propagaci své činnosti.

V Plzeňském kraji byl právě nyní spuštěn příjem přihlášek. Producenti potravinářských výrobků, kteří mají maximálně 250 zaměstnanců, mohou do soutěže své výrobky přihlásit do 28. dubna 2023. Po uzávěrce zasedne 10. května hodnotitelská komise, která určí vítěze v jednotlivých kategoriích. Veřejnost bude mít možnost se s oceněnými výrobky seznámit na prodejních ochutnávkách konaných po celém Plzeňském kraji, a také na celokrajských dožínkách 9. září, kde proběhne i dekorování vítězů. Odborný garant soutěže v Plzeňském kraji Ing. Ivo Šašek, CSc. k tomu dodává: „*Zájemci o účast v soutěži mohou počítat stejně jako v minulých letech s pomocí krajských koordinátorů při vyplňování přihlášek do letošního ročníku. Ti, kteří v hodnocení uspějí, získají nejen ocenění, ale širokou podporu všech aktérů angažovaných v soutěži od Ministerstva zemědělství přes SZIF, Plzeňský kraj až po Úhlavu, o.p.s. a MAS Pošumaví, z.s. Vítězem se stává i spotřebitel, protože soutěž mnohdy vede k další vzájemné spolupráci mezi výrobcí špičkových potravin. Jeden od druhého využívají vstupní surovinu, ať už se jedná o mouku, maso, ovoce nebo nabízejí zákazníkům na svých prodejních kvalitní výrobky od kolegů. Dokonce vznikla již celá řada nových společných delikates na regionální úrovni. Je tedy opět na co se těšit.*“

Kontakt:

Úhlava, o.p.s.

Ing. Helena Hnojská

Mobil: 724 734 957

Ing. Ivo Šašek, CSc.

Mobil: 774 411 096

e-mail: regionalnipotravina@uhlava.cz